

大风吹落墙皮 砸中楼下轿车

春华集团工程部赔偿业主吴女士200元

□记者 王辉 文/图

本报讯 12月5日中午,大风劲吹,市区建设路中段春华·国际茗都小区一排门面房顶堆积的一块墙皮被刮落,砸中一辆轿车,所幸未造成人员伤亡。

当天下午6时,记者接报后来到春华·国际茗都小区14号楼东侧。被掉落墙皮砸中的是一辆白色东风日产轿车,车主是14号楼业主吴女士。轿车引擎盖上的白色灰迹下有条线状划痕,左前轮处散落着一些建筑物外墙碎片。

吴女士告诉记者,当天下午1点多,一位热心人通过她车上的移车电话号码与她联系,称她的轿车

被东西砸到了,让她过去看看。她匆忙赶到轿车停放地点,发现爱车引擎盖有一块一米多长、几十厘米宽的楼体外墙墙皮(如图)。

吴女士说,自上月底以来,春华·国际茗都小区14号楼正在维修楼体外墙,砸中轿车的墙皮与14号楼的墙皮完全一致。她找到该小区物业要求给个说法,对方要她找河南春华集团工程部。而后者则要她找小区物业部门解决,双方互相推诿。

昨天上午,记者再次来到春华·国际茗都小区,见到了负责小区物业的荣先生明确表态,此事不是小区物业部门的责任,而是小区建筑方的责任。其间,一位不愿透露姓名的工作人员

告诉记者,目前14号楼体外墙维修是由河南春华集团工程部组织施工的。

记者随后与河南春华集团工程部焦工取得联系。焦工在电话中说,如果正在建楼房,出现上述事情,他负责。现在房子交工了,由物业部门负责管理,业主应找物业部门解决。轿车被砸,是由于楼房室外维修人员铲下墙体外部的一层装饰材料,并堆积在附近门面房的房顶,被大风吹落造成的。

不久,河南春华集团工程部一邹姓工作人员在电话中告诉记者,焦工已同业主吴女士达成一致处理意见。昨天中午,焦工来到吴女士家里,给对方送去200元现金。对这一处理结果,吴女士表示认同。



记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



两车路口碰撞

昨天上午9时30分,在市区凌云路与三七街交叉口,一辆由北向南行驶的丰田轿车与一辆由东向西行驶的本田轿车发生碰撞,两车乘员无大碍,本田轿车右前轮受损严重。

处理事故的交警告诉记者,这里是一个无交通信号管制的十字路口,道路车流量较大,提醒驾驶员行至此处减速观察,注意避让。本报记者 李英平 摄

14岁以下贫困白血病儿童、先心病儿童可申请小天使基金和天使阳光基金救助

今年我市已有28名患儿获资助

□记者 王春霞

本报讯 叶县仙台镇女童绣绣是一名白血病患儿,现在新华区人民医院血液科住院治疗。为了方便照顾她,她的爸爸张会堂在市区做夜班“的哥”。记者昨天从市红十字会了解到,绣绣有幸成为今年中国红十字会基金会小天使基金项目的资助对象之一,获助3万元。据了解,截至目前,今年我市已有28名贫困患儿获得了小天使基金和天使阳光基金的资助。

昨天,张会堂告诉记者,一年前,两岁半的小女儿绣绣被确诊为急性淋巴细胞白血病,为给女儿治病,全家东挪西借花了十几万元。由于2015年没有及时参加新农合,女儿的治疗费用全靠自费,这让家中债台高筑。走投无路之际,听病友家属说红十字会会有个项目可以申请救助,他就前往咨询。得知女儿符合申请条件,他迅速准备相关材料通过市红十字会提出了申请。大约半年后,中国红十字会基金会小天使基金将3万元救助款打到了他的账户上。“当时正是缺钱的时候,这3万元可是帮了大忙。”他感激地说,如今经过治疗,女儿的病情已得到控制。

据市红十字会有关人士介绍,14岁以下的先心病患儿或者白血病患儿,如果家庭困难无力救治,可向中国红十字会基金会的小天使基金和天使阳光基金申请救助。小天使基金的资助对象为0-14周岁家庭贫困的白血病儿童;天使阳光基金的资助对象为0-14周岁家庭贫困的先心病儿童。我市符合条件的患儿可向所在县(市、区)红十字会申请。申报材料由患儿的法定监护人负责填报,并保证所有资料的真实性和完整性。市红十字会审核之后上报给上一级红十字会,并最终由中国红十字会基金会两个项目办公室评审决定是否予以救助,中国红十字会基金会不直接受理个人提交的资助申请。

据统计,今年以来,小天使基金已资助我市贫困白血病患儿21人,资助款项共计63万元;天使阳光基金资助我市贫困先心病患儿7人,资助款项共计19万元。

无主野狗频繁出没校园

教职工家属被咬伤俩月无人管

□记者 吕占伟

本报讯 两条野狗频繁出没校园,两个月前一名教职工家属被其中一只狗咬伤,至今无人出面处理安全隐患。近日,受害人宋女士致电晚报反映此事。

宋女士是平顶山技师学院的教职工家属。11月22日,她向晚报反映说,10月8日晚,她在市区矿工路与榭香街交叉口附近的平顶山技师学院校园内车子棚存车时,突然被校园内两条小黑狗缠

上,右侧腿弯处(股骨和胫骨交叉处)被其中一条狗咬了一口,随后小狗跑到校园里不见了。门卫听到惊叫声后过来问她“怎么了”,了解到她被狗咬了之后也没说什么。

宋女士忍痛将车存好回到家中,发现被咬的地方有破皮,轻微渗血。她当晚自行用酒精处理了伤口,次日到市疾控中心注射了狂犬疫苗。宋女士向记者提供了一份有医师签字的《狂犬病疫苗和狂犬病人免疫球蛋白使用知情

同意书》,上面显示,自10月9日起至11月6日,她按程序接种了5针狂犬疫苗。

事发后,宋女士的丈夫与平顶山技师学院交涉此事,一直无果。

11月22日,记者就此事致电平顶山技师学院党委办公室,一名女工作人员称对此不知情,但会尽快向上反映。随后,该院保卫处一名姓宋的负责人向记者回电称,他已知晓此事,并解释说那两条小黑狗属于无主的野狗,不

知为何“老往学校里跑,赶也赶不走,已经很久了”,对于宋女士的遭遇,他表示会“给个交代”,关于两条狗,他称“将尽快妥善处理,杜绝安全隐患”。

12月5日晚,根据宋女士提供的线索,记者在平顶山技师学院门口发现了这两条小黑狗。它们瞪大眼睛,冲附近的路人汪汪叫,惹得路人纷纷躲避。叫了一会儿,它们又跑到了校园内。宋女士告诉记者,校方并未就此事与她和家人联系。